

2023年1月5日

株主各位

東京都港区虎ノ門四丁目1番1号
株式会社 エイチ・アイ・エス
代表取締役社長 矢田 素史

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第42回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

《訂正箇所1》13ページ

略歴、当社における地位、担当

<訂正内容> (訂正箇所の下線を付しております。)

【訂正前】

略歴、当社における地位、担当 (重要な兼職の状況)
2912年9月 公益財団法人 東京交響楽団 理事長

【訂正後】

略歴、当社における地位、担当 (重要な兼職の状況)
2012年9月 公益財団法人 東京交響楽団 理事長

《訂正箇所2》38ページ

使用人の状況(2022年10月31日現在)

<訂正内容> (訂正箇所の下線を付しております。)

【訂正前】

(注)3. 従業員数が前連結会計年度末に比べ1,229名減少しておりますが、その主な理由は、株式譲渡によりハウステンボス株式会社とその子会社2社、HTBエナジー株式会社、H.I.S.SUPER 電力株式会社を連結の範囲から除外したことによるものであります。

【訂正後】

(注)3. 従業員数が前連結会計年度末に比べ1,229名減少しておりますが、その主な理由は、株式譲渡によりハウステンボス株式会社とその子会社2社、HTBエナジー株式会社、H.I.S.SUPER 電力株式会社を連結の範囲から除外したことによるものであります。

以上